

傳真 天地

传递真相 传递美好未来

2022年10月28日 第64期 手机版4

被囚54年 张学良获释后说出懊悔

看中国



后是不抵抗日军而丢弃东北,继而西安事变, 终而软禁半生,最后寿终于美国。晚年的张 学良称自己为"罪人中的罪魁",获得自由 之身后也不愿回大陆。 张学良宣布"易帜"

张作霖在民族气节上是铁了心的,对苏俄毛

子毫不退让,对日本人的手段也是软硬不吃。 苏俄派出红色特工炸死张作霖,并嫁祸日本 军方,而该红色特工,由此而成为苏俄"国 家英雄",被斯大林召见授勋。 张学良上台,凭借"易帜"将自己的外患压

力踢给中央(后来蒋介石就成了张学良不抵 抗的替罪羊), 苏日要侵占东北就得和中央 打交道,就得考虑国际外交军事全局,因此 有所顾忌。 张学良拒绝抗日

张学良一"易帜",蒋介石便授以全国级军

事重任:军事委员会副委员长、全国海陆空

副总司令,地位仅次于蒋,蒋介石还与张结 拜兄弟,待之不薄。 "九一八"事变一爆发,时在北平温柔乡里 度春宵、销金窝里吞大烟的张学良便急令东

北军撤退入关,让日本人不费吹灰之力得沃 土。此后,日军万余人进攻易守难攻的热河 省,张学良再次让日本人几乎兵不血刃占领 热河。 新改组上台的行政院长汪精卫飞赴北平, 促他出兵抵抗日军,收复失地。张学良说:"我

去抵抗,受了损失谁来补偿?!"汪精卫两眼 含泪:"连你我都指挥不了,一枪不发丧失东 三省,我怎样向全国民众交代?!"张学良说: "交不交代是你的事,抵不抵抗是我的事!"

为了给"汉奸将军""鸦片将军"洗白,张 学良透出风声说:是"中央"电令他"绝对 不抵抗"。而大量的史料都证实:"中央"的 电令内容是——"节节抵抗"。1932年,吴佩 孚专程赶到北平,训斥张学良:"国恨你不报,

私仇你不报,真是不忠不孝!" 张学良评"西安事变" 1958年11月23日,张学良在台湾大溪见蒋 介石。张泪涌,蒋湿眶。张对蒋讲了一段肺 腑之言: 我先前一直存着一个幻想,误认共产党也是

爱国分子,希望国共合作来救中国。数年来

共匪的作风,使我觉醒,我是幼稚愚鲁,我 不怨恨任何人,只恨我自己无识。 ……总统未作答,只说"西安事变,对于国 家损失太大了!"我闻之,甚为难过,低头

不能仰视。(《幽禁21年张蒋泪对》) 张学良拒绝回大陆 "西安事变"中,面对着全国的声讨和苏联、

中共的"背信弃义",轻信盲从的张学良陷 于深深的懊悔中,因此决定陪同蒋介石回南 京,表示负荆请罪。

张学良送蒋介石回到南京后,一直被囚禁、 软禁,后来随蒋到了台湾。蒋经国过世之后, 他获得自由之身,九十年代定居美国,2001

年去世。 在张学良的有生之年,无论中共怎样"盛情 邀请",他都再不曾回到故土。

🔛 张学良自称罪人中的罪魁 1954年,张学良写下《西安事变反醒录》。

张认为自己当时对共产党认识不清,为实现 抗日心愿,以致害了国家,害了人民,十分 后悔。蒋纬国生前回忆了与张学良几次喝酒 的情形:"他酒醉了之后就抱着我痛哭说,老 弟啊,我这老哥哥做错了事啦!"

张学良晚年虔信基督教,90岁生日那天,引 用《圣经》中的话说:"我是一个罪人,是罪

人中的罪魁。" 据悉,张从来没有抱怨过蒋介石对他的囚禁。 张学良1991年到美国后,《纽约时报》曾对 其进行采访,张解释他为何决定送蒋离开西 安并接受惩罚时说:"那是叛乱,我不得不负

退党(团队)方法

1.请拨打全球退党服务中心电话: 001-718-888-9552

起责任。"

热线电话: 001-702-873-1734

2.请翻墙登录退党网站在线办理"三退":

tuidang.epochtimes.com。全球退党服务中

心"退党(团队)证书"被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至

条件时再上网声明。

tuidang@epochtimes.com。 4.也可把"三退"声明写在纸上贴出去,有

注:中共对退党热线做了手脚,电话接通后 有录音告知:"这是空号,请不要打这个电

话。"请别上当,不要挂电话,很快就能接通, 请相互转告。